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Tisztelt Választópolgárok!
A 2024. évi Európai Parlament tagjainak választásával, valamint a helyi önkormányzati képviselő és polgármester választással és nemzetiségi képviselők választásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket.
A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA 

Dencsné Müller Mónika HVI vezető

Kovács-Kerkai Kinga HVI vezető-helyettes

ELÉRHETŐSÉGE:

8771 Hahót, Deák Ferenc u. 63.

Tel.: 93/363-001. 06/30/332-1598


Tisztelt Választópolgárok!

Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját.

A választási eljárásban használatos nyomtatványok elérhetőek a www.valasztas.hu internetes aloldalon.

Az idei választások különlegessége, hogy a június 9-i voksoláson egy napon, közös eljárásban kerülnek megválasztásra az európai parlamenti képviselők, az önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői. Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő önkormányzati képviselők és településvezetők megbízatása nem szűnik meg a mostani választással, az 2024. október 1-jéig tart.

A választással kapcsolatos legfontosabb határnapok a következők:

· A választópolgárok számára 2024. április 4-étől válik elérhetővé a választásokkal kapcsolatos kérelmek benyújtása, úgy mint átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá az EP-választás tekintetében külképviseleti szavazás iránti kérelem. 

· Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás kampánya 2024. április 20-án kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat.

· Az európai uniós állampolgárok 2024. május 24-én 16 óráig kérhetik felvételüket a névjegyzékbe, amennyiben az Európai Parlament magyar képviselőire szeretnének szavazni. 

· A magukat a 13 magyarországi nemzetiség valamelyikéhez tartozónak valló választópolgárok 2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe, hogy szavazhassanak a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

· Azok a magyar állampolgárok, akik sem Magyarországon, sem az Európai Unió más tagállamában nem rendelkeznek lakcímmel, legkésőbb 2024. május 15-én 16 óráig kérhetik névjegyzékbe vételüket, és sikeres regisztrációjukat követően levélben szavazhatnak.

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a https://www.valasztas.hu/ugyintezes internetes aloldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármelyik helyi választási irodában.

Közlemény a helyi önkormányzati választáson történő jelölés folyamatával kapcsolatos tudnivalókról

Jelölő szervezet bejelentése
Jelölő szervezet a választás kitűzésekor a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában jogerősen szereplő párt, valamint egyesület, a szakszervezet kivételével, ha a választási bizottság a jelölő szervezetek nyilvántartásába felvette. (A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 3. § 3. pontja)

Azt a szervezetet, amely jelöltet vagy listát kíván állítani, a választás kitűzését követően jelölő szervezetként be kell jelenteni a területi választási bizottságnál vagy a Nemzeti Választási Bizottságnál. A jelölő szervezetet a képviseletére jogosult személy jelentheti be.

Jelölt - és listaállítás

Egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.

Polgármester-jelölt az, akit

a) a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a,

b) a 10 000 lakost meghaladó, de 100 000 vagy annál kevesebb lakosú település esetén legalább 300 választópolgár,

c) a 100 000-nél több lakosú település esetén legalább 500 választópolgár jelöltnek ajánlott.

Az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások konkrét számát a helyi választási iroda vezetője, a főpolgármester-jelölt, valamint a megyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási iroda vezetője állapítja meg legkésőbb 2024. április 4-éig.

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Az ajánlóívet a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelölő szervezet a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság mellett működő választási irodától igényelheti a választás kitűzését követően. A választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban a szavazást megelőző negyvennyolcadik napon (2024. április 20.) átadja az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. A választási iroda valamennyi ajánlóívet sorszámmal, valamint hitelesítő bélyegzőlenyomattal lát el. (Ve. 120-121. §)

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét, valamint az anyja nevét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja.

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza. Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti nevét és aláírását.

Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, valamint a polgármester-jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. (Ve. 307/G. § (1), (2) bek.)
A jelölt bejelentésének időtartama
2024. április 20. - 2024. május 6. 16.00.óra
Ajánlóív igénylésére szolgáló A4 (A6) jelű „Ajánlóív igénylés” c. nyomtatvány a www.valasztas.hu oldalon letölthető.

KIK SZAVAZHATNAK ÁTJELENTKEZÉSSEL: (szavazóköri névjegyzéket érintő kérelem)
- Átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújthat be, akinek a választás kitűzését megelőzően legalább harminc nappal létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart.
- Az átjelentkezés iránti kérelem a szavazást megelőző 66. naptól kezdve nyújtható be. A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző 9. napon (2024. május 31.) 16 óráig meg kell érkeznie a választási irodához. 
Az átjelentkezés iránti kérelem módosítása és visszavonása:
Az átjelentkezési kérelem legkésőbb a szavazást megelőző 9. napon (2024. május 31.) módosítható. 
Az átjelentkezési kérelem legkésőbb a szavazást megelőző 2. napon (2024. június 7.) 10 óráig vonható vissza
MOZGÓURNA IRÁNTI KÉRELEM: (szavazóköri névjegyzéket érintő kérelem)
A kérelem elektronikus úton, illetve személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott útján és postai úton is benyújtható.
1. Elektronikus úton
A kérelem elektronikus úton – elektronikus azonosítással vagy elektronikus azonosítás nélkül – a www.magyarorszag.hu honlapon elérhető Személyre Szabott Ügyintézési Felületen nyújtható be.

2. Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi választási irodában benyújtható a kérelem
A személyesen megjelenő kérelmező szóban, a kézbesítési meghatalmazott a kérelmező által kitöltött nyomtatvány leadásával jogosult a kérelem előterjesztésére.
3. Postai úton bármely helyi választási irodának címzett levélben
A mozgóurna iránti kérelem a szavazást megelőző 66. naptól kezdve nyújtható be. A kérelem levélben történő benyújtása esetén a kérelem benyújtására meghatározott határidőben be kell érkeznie a választási irodába.

1. Határidők ONLINE igénylés esetén
- ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző 4. napon (szerdán) 16.00 óráig nyújtható be a Nemzeti Választási Irodához.

- ügyfélkapus azonosítással: a szavazást megelőző második napon (pénteken) 10.00 óráig a Nemzeti Választási Irodához, ezt követően, a szavazás napján 12.00 óráig a helyi választási irodához nyújtható be.

2. Határidő SZEMÉLYES igénylés esetén 
A kérelem legkésőbb a szavazást megelőző második napon (pénteken) 10.00 óráig nyújtható be a helyi választási irodához.
Kézbesítővel, vagy kézbesítési meghatalmazott útján a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.

3. Határidő POSTAI igénylés esetén 
A mozgóurna kérelemnek a szavazást megelőző negyedik napon (szerdán) 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához.
Helyi Választási Iroda

